

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Биектауская средняя общеобразовательная школа»
Рыбно-Слободского района Республики Татарстан

**ПРОТОКОЛ
общешкольного родительского собрания №2**

от «11» января 2023 г.

Присутствовало: 40 родителей.

Повестка дня:

1. Итоги работы школы и учебной деятельности учащихся за 1 полугодие.
(директор школы-Камалиева Р.У)
2. Выступление фельдшера Биектауской ФАП Шарафиева Р. «Профилактика гриппа».
3. Информация к закону 71, «Об «Ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах и на территории села».
4. Питание. (завхоз-Ахметзянова Р.А.)
5. Профилактика совершения правонарушений экстремистской и террористической направленности (зам. директора Шарафиева Г.Х.)
6. Доклад на тему «Роль отца в воспитании ребенка» (председатель совета отцов- Валиев М.М.)
7. Разное.

По первому вопросу слушали директора школы Камалиеву Р.У, которая сообщила об итогах первого учебного полугодия. Ею были отмечены положительные моменты в работе школы, достижения педагогического коллектива и обучающихся – в олимпиадах, конкурсах, смотрах. Подведены итоги успеваемости за 1 полугодие 2022-2023 учебного года. Она представила вниманию присутствующих результаты качества знаний и успеваемости за первое полугодие, перечислила потенциальных отличников и хорошистов и выразила надежду на дальнейшее сотрудничество и поддержку со стороны родителей. Также отметила, что под руководством педагогов раскрываются таланты детей, они самые активные и ответственные участники всех школьных, классных и районных мероприятий. В первом полугодии проведены мероприятия, в которых обучающиеся смогли проявить себя. Предметные недели, конкурсы, спортивные соревнования дают возможность проявить себя и раскрыть таланты наших детей.

По второму вопросу выступила фельдшер Биектауской ФАП Шарафиева Р.Ф. Был затронут один из важных вопросов «Вакцинация против гриппа. Профилактика гриппа и ОРВИ». Особое внимание родителей было обращено на необходимость вакцинации против гриппа. «Грипп – это заболевание, которое можно предотвратить. Наиболее эффективным, удобным и безопасным средством профилактики гриппа являются современные вакцины. Противогриппозные вакцины, применяемые в правильной дозе и в нужное время, защищают от заболевания гриппом до 80% детей и взрослых. Если даже привитый человек и заболеет гриппом, он защищен от тяжелых осложнений. Да и само заболевание протекает гораздо легче». Еще раз напомнила о необходимости соблюдения масочного режима в общественных местах и призвать к соблюдению действующих требований. Основная задача – минимизировать риски распространения заболевания.

Тема собрания оказалась особенно актуальной в период сезонного подъёма заболевания.

По третьему вопросу выступил участковый майор полиции Якупов Айрат Ильсуревич. Он разъяснил родителям об ответственности за ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию детей, разъяснила права и обязанности несовершеннолетних. Он сказал родителям, что они должны следить, чем занимается их ребенок в свободное время и еще раз напомнил родителям о Законе № 71, о запрете несовершеннолетним лицам появляться на улицах без сопровождения взрослых после 22.00. Если родители не будут соблюдать данный закон, родителей так же штрафуют и ставят вместе с ребенком на учет.

Кроме того напомнила присутствующим об опасности наркотизации, табакокурения, употребления алкоголя и психотропных веществ подрастающего поколения и о том, по каким признакам можно определить употребляет ли их несовершеннолетний. В ходе встречи он также рассказал о важности соблюдения Правил дорожного движения и о возрастных ограничениях, связанных с управлением мототранспорта. В заключение своего выступления, обратился к родителям с просьбой объединить усилия с полицией и учителями ограничить пребывания несовершеннолетних в общественных местах и на территории села.

По четвертому вопросу выступила заведующий хозяйством Ахметзянова Р.А. Она рассказала об организации питания обучающихся на 2022-2023 учебный год в школе. Ознакомила присутствующих с графиком посещения столовой детьми:

- Новых нормативных документов по организации питания не было, таким образом, вся начальная школа питается завтраками бесплатно.

Она назвала льготные категории ребят, ознакомила с меню и с суммой родительского взноса.

По пятому вопросу выступила зам. дир. по ВР Шарафиева Г.Х. Она отметила, что терроризм является оскорблением для всего человечества. Он нарушает принципы международного сотрудничества и взаимопонимания между странами, которые имеют основополагающее значение для построения международного сообщества, основанного на принципах гуманизма. Эффективная борьба с терроризмом возможна лишь путем упорных коллективных действий, которые должны вестись в глобальном масштабе на основе общих принципов. В завершении напомнила родителям любить своих детей такими, какие они есть, и забыть о качествах, которых у них нет, так как результат воспитания зависит не от степени строгости или мягкости, а от чувств родителя к ребенку и от тех жизненных принципов, которые они им прививают.

В конце упомянула о реализации внеурочной деятельности и проекта «Разговоры о важном». Также объяснила родителям то, что классные часы на эту тему пробуждают интерес к изучению отечественной истории и культуры, воспитывают гражданственности и патриотизму, формируют и конкретизируют понятие «Родина», дают осознание собственного отношения к ней; формируют представления о культурном и историческом единстве российского народа и важности его сохранения.

По шестому вопросу выступил председатель совета отцов Валиев М.М. Он отметил, что воспитание ребенка - очень важный и ответственный процесс. Безусловно, на личность ребенка оказывают влияние все, кто встречается в его жизни, но истинное воспитание ему дают родители. Дети, получающие любовь и одобрение папы, ощущают себя уверенными и защищенными, они счастливее и самодостаточнее. Роль папы в воспитании ребенка не менее важна маминой, а в вопросах социализации и осознания себя как личности в несколько раз превосходит ее. Женское и мужское начало культивируется у мальчиков и девочек в общении с папой.

Решение

1. Добиваться повышения качества образования, в том числе путем осуществления родительского контроля за выполнением домашнего задания и контроля пропусков занятий обучающимися без уважительной причины.
2. Провести дома беседы с детьми об использовании мобильных телефонов и планшетов на территории школы.
3. Осуществлять контроль за своевременным приходом в школу учащихся и контролировать посещение детьми кружков во внеурочное время.

4. Соблюдать правила ПДД, регулярно проводить с детьми инструктаж и беседы; научить экстренному вызову помощи. Сделать памятку для детей «Безопасный маршрут», приобрести светоотражающие элементы.
5. Уделить особое внимание профилактике инфекционных и простудных заболеваний в период распространения коронавирусной инфекции.
6. К родителям просьба дома поделиться с детьми информацией по профилактике экстремизма и терроризма.

Директор школы:
Секретарь:

Р.У
Г.Х

Камалиева Р.У
Шайдуллина Г.Х